
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 1 月 1 日 第 12-01 期

主恢復的中心點

構成相符。因此，召會是金燈臺照耀出三一神團體的彰顯，這就是主恢復的中心點。

(一) 需要看見主恢復的中心點

(二) 書信的中心點—神聖的三一為著神聖的分賜

我們需要有主恢復的異象，這異象會翻轉我們，支配我們，管制我們，指引我們，保守我們，使我們留在真正的一裏，叫我們放膽往前。我們若沒有清楚且剛強的異象，就不是內在的在主的恢復裏，我們所作的也就徒然了。

神聖的三一是書信的中心點。以羅馬書為例，五章五至六節啟示，子基督為我們死了，那靈已賜給我們，神的愛也已經藉著這靈澆灌在我們心裏。在八章九節，『神的靈』與『基督的靈』交互使用，指明內住的生命之靈，乃是整個三一神那包羅萬有、賜生命的靈。而在八章十一節，有完整的三一神：『那叫耶穌從死人中復活者』、『基督』、並『祂住在你們裏面的靈』。本節也有神聖的分賜所需要的過程，這分賜由『賜生命給你們必死的身體』所表示。十五章十六節啟示，保羅是三一神福音勤奮的祭司，將子基督耶穌供應給外邦人；至終，他工作的結果乃是藉著聖靈，將外邦人當作聖別的實體獻給神。

主的恢復乃是藉著獨一的職事，恢復獨一的計畫、獨一的經綸、獨一的路、獨一的工作、以及獨一的中心點。而主的恢復獨一的中心點，乃是三一神的見證，就是三一神團體的彰顯，也就是耶穌的見證。神原初的心意是要人接受祂的生命和性情，藉此成為祂的彰顯。而召會作為三一神團體的彰顯，乃是神的豐滿（弗三19下），也是父、子、靈、與身體調和為一的生機實體（四4~6），這與啟示錄一章的金燈臺，就是耶穌的見證相符。

在新約裏，凡題到關於神聖三一的，都與神聖的分賜有關。以弗所書的每一章都啟示神聖三一的聖靈分賜。一章揭示，父神揀選並豫定、子神救贖、靈神作憑質和印記，藉此分賜到祂的信徒裏面，以形成召會。二章啟示，所有猶太和外邦的信徒，都在靈神裏，藉著子神，得以進到父神面前。在三章，使徒禱告父神，叫信徒藉著靈神得以加強，使基督安家在他們心裏，使他們被充滿成為神一切的豐滿。四章描繪靈、主、父，與基督的身體調和，使所有的肢體經歷神聖的三一。五章勸勉信徒，要用靈神的歌讚美主，並在我們主耶穌基督的名裏感謝父神。六章指示我們，要在主裏得著加力，穿戴父神全副的軍裝，並取用那靈的劍，以從事屬靈的爭戰。我們在日常生活中，需要以平常、逐漸和穩定的方式，來經歷並享受神聖的分賜；我們越經歷神聖的分賜，就越在生命裏長大，以建造基督的身體。

耶穌的見證乃是子的見證，子同著父並憑著靈而來，在地上生活，死在十字架上，清理了宇宙，釋放了神聖的生命，並從死人中復活，成為賜生命的靈；這賜生命的靈作為子同著父而來，複合著神性、人性、人性生活、釘十字架與復活。這見證有一個象徵，就是金燈臺。金燈臺有三個主要的因素：第一，整座燈臺是金的，表徵父神的神聖性情；第二，金的形狀確定，其樣子有意義，表徵子基督是神格的具體化身；第三，七盞燈，發光照耀為著彰顯神，乃是神的七靈。凡我們在召會生活和日常生活中所作的，都必須擔負由父的性情、子的具體化身、那靈的彰顯所構成之金燈臺的見證。

擔負這樣的見證，就是持守信仰的奧祕（提前三9），信仰乃是我們所相信之神新約經綸的內容。而信仰的奧祕包含召會，因為召會是由神在基督裏與基督作為賜生命的靈所構成的；這與燈臺的

(三) 羅馬八章—全本聖經的中心點和宇宙的中心

羅馬八章啟示，經過過程的三一神作為生命之靈的律，將神聖的生命賜給信徒，為著他們的生活。神的心願和目標，乃是要我們憑神聖的生命而活，並將生命供應給別人，以建造召會；這生命是在基督耶穌裏，是生命之靈的律的生命；包羅萬有、內住的靈正不斷將這生命傳輸到我們每一位裏面，以建造召會，造就聖徒，並將基督的豐富供應給每一個接觸我們的人。我們需要看見憑生命之靈的律過為人生活的路；我們必須受生命之靈的律管制和指引，好經歷真正且正常的基督徒生活；也就是需要照著靈而行、照著靈為人、思念那靈的事、治死我們身體的行為、被神的靈引導，以及呼叫：『阿爸，父。』

我們若經歷羅馬八章，我們就是在宇宙的中心。神在已過的永遠裏定意要進到祂所救贖的人裏面，使祂可以作他們的生命，使他們能成為祂團體的彰顯；這是神經綸的中心點。人是神創造的中心，因為神的心意乃是要藉著人得著彰顯；惟有藉著神進到人裏面，作人的生命和內容，使人與祂成為一，憑祂而活，甚至將祂活出，人纔能成為神的彰顯；如此神就能從人裏面彰顯出來。宇宙的中心焦點就是經過過程的三一神已經進到我們裏面，祂正使我們成為祂的家。在羅馬八章，內住的靈就是三一神。當基督進到我們裏面時，我們的靈就得著重生，使我們的靈就是生命（10）；我們愛主並將我們的心思置於與主有關的事時，我們的心思就是生命（6）；不僅如此，那使人復活者的靈若住在我們裏面，祂就賜生命給我們的身體（11）。當神這樣加到我們裏面時，我們就接受生命的元素，使我們得以長大，以建造基督的身體。至終這生命要豫備基督的新婦，使主得以回來，並將我們帶進下一個時代。

（四）神經綸的中心點—調和的靈

神經綸的中心點乃是調和的靈，就是神靈與人靈的調和；凡神所要作的，或祂所要完成的，都與這中心點有關。神與人的聯結，乃是在於神靈與人靈二靈的聯結；這二靈的聯結乃是聖經中極深的奧祕。

新約的素質乃是神的靈與人的靈這二靈，調和在一起成為一靈（林前六17）。調和的靈乃是與神成為一靈的靈；這靈乃是在神的生命和性情上，但不在祂的神格上，與神一樣。神人的生活乃是神靈與人靈這二靈聯結、調和在一起成為一的生

活。要作一個正當的基督徒，我們必須認識今天主耶穌作為三一神的具體化身乃是那靈，內住於我們的靈，並與我們的靈調和成為一靈。

我們一切屬靈的經歷，就如我們與主的交通，向主的禱告，與主的同活，都是在這調和的靈裏。羅馬八章說到生命的靈、信徒的靈、以及調和的靈。林後四章十三節信心的靈，乃是調和的靈，也就是聖靈與我們重生之人的靈調和。信心乃是在我們調和的靈裏。我們必須運用這信心的靈，『信』並且『說』我們所經歷於主的事，特別是祂的死和復活。聖經最終只向我們要求一件事，就是照著調和的靈而行。藉著神聖的分賜，經歷並享受三一神的關鍵，乃在於調和的靈。藉著活在調和的靈裏，我們就能經歷基督作我們的一切、自然而然的背十字架、蒙保守脫離撒但、並讓基督來浸透我們。我們也會在生命裏得救到一個地步，神與我們完全相調為一，有同一的生命和生活。我們若在經歷上進入調和之靈這真理的深處，我們裏面的人會徹底的改變；並且我們的生活、職事、以及在召會中的服事，也會有極大的轉變。

（台北市召會 - 周復初, 李光弘）

祷告负担

- 為神命定之路训练山上 5 天训练及下一期训练祷告, 求主繼續用恩典成全我們。
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为加强圣徒们对基督身体的感觉祷告。
- 为向邻近城市的福音扩展祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 借着个人亲近主, 追求真理, 为主日申言预备, 并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

报告事项

- 晨兴材料：2011年感恩節特會信息第一篇: 需要看見主恢復的中心點。
- 青少年追求读经: 約翰福音第 10 章。
- 週二 (1/3) 禱告聚會弟兄在會所, 姊妹同伴禱告。
- 1/6 ~ 7 需為參加 5 天 GOW 的外地聖徒提供接待, 約二十位。